

中秋校园晚会海选泰安展演

全省两百多孩子天颐湖边展才艺

本报记者 刘伟

8月27日,白天下午还是30多度高温加烈日炎炎,夜幕刚落下,在天颐湖边,却也明明感受到了十分惬意的凉爽。

让天颐湖提前过中秋的孩子们,当晚也是在免费空间万平沙滩上,运用的是他们的才艺和本领。

为何要这么说呢?因为孩子们是要参加山东电视台校园中秋晚会的,这些节目也是经过层层选拔,足够优秀以后,才能在天颐湖提前与游客们见面。

伴随着孩子们的歌声鼓声舞蹈,天颐湖慢慢被点亮。

远处的摩天轮,彩灯一盏接一盏,亮了。眼前的天颐阁,在灯带的映衬下,就如同延伸到湖里,漂浮在水面的一座

金桥。桔子酒店静谧地矗立在湖边,巴伐利亚式建筑,也好像被徐徐秋风吹得更加让人有种迷离感。

泰山天颐湖旅游度假区CEO张晓国说,天颐湖就是要打造家庭一站式休闲旅游目的地。而现在天颐湖呈现出的这一切,与这个理念也是紧密相连。

这次集中展演的,共有200多名孩子,他们都是多才多艺身,吹拉弹唱,身怀绝技。如此美景配如此美感,还没下笔,就已经是一幅画。

今年4月份正式开业到如今,天颐湖一直都在与普通老百姓紧密联系,他们举办的所有活动,参与者都是最普通不过的市民。从少儿才艺选拔赛,到齐鲁小报童天颐湖称雄;从520相亲会到爱在金秋情满天颐湖;再从郁金香展到



27日晚展演在天颐湖北沙滩举行。本报记者 刘伟 实习生 吴海峰 摄

即将到来的菊花展,每周有活动,月月有亮点,天颐湖的亲民路线,走对了,步子也很扎实。

泰山天颐湖旅游度假区CEO张晓国说,他想要天颐湖更亲民,让游客更满意。天颐湖也正在这么做,正往这个

方向努力。

孩子们还在继续表演,现场汇聚的游客也越来越多,有赞叹有掌声,相由心生情由景起,有这样的荡人心弦的景色,这样精彩绝伦的表演,怎能让人不心旷神怡,赞美鼓掌呢?

亚奥特乳业筹456本书 赠送贫困学生

本报泰安8月28日讯(记者 赵发宁) 山东亚奥特乳业近日将筹集的456本书籍,赠送给房村镇一学校的贫困学生手中,为这里的孩子求学之路尽一份绵薄之力。

滴滴泉水汇集起来就是爱的河流,如果您愿意让贫困的孩子看到希望,帮困助学永远欢迎您的参与……近日,看到这样一封《关爱困难家庭学生倡议书》,作为泰安的一个有责任、有担当的

企业,山东亚奥特积极了解情况,并参与其中。

经过了解,这封倡议书来自泰安市高新区房村镇的一所学校,该镇有多名困难在校学生,他们的家庭情况虽然不尽相同,但是都不同情况存在困难,生活拮据,有的是留守儿童,有的是单亲家庭的孩子,有的父母因疾病丧失劳动能力,还有的是孤儿。但是这些孩子都渴望学习,渴望读书,他们也有梦想,也想通过努力学

习摆脱贫困。

在整个活动过程中,山东亚奥特乳业积极踊跃进行书籍捐赠,该公司职工也表示,参加捐助活动是善心义举,坚信涓涓细流终汇成河,愿共同为贫困学生献出一份绵薄之力。

据悉,本次活动,山东亚奥特乳业共筹集到书籍456本,价值近万元。这些“爱心书籍”将赠送给房村镇一学校的贫困学生手中。

交房公告

尊敬的中国铁建·山语观邸业主:

感谢您一直以来对项目的关心和支持!由我公司开发的中国铁建·山语观邸项目已具备合同约定交付条件,请1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、5号楼购房者本人于2017年8月30日(6号楼、7号楼、8号楼、9号楼购房者本人于2017年8月31日)携带购房者身份证及复印件3份、户口本原件、购房合同原件、房款收据原件、商品房交付使用通知书原件,到交房中心(小区西北角商铺)办理交房手续。详询:0538-3326666

特此公告。

中铁十四局泰安房地产开发有限公司
二〇一七年八月二十八日